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A katonasipok
ügyében a Bácsbodrog vármegye al 
ispánja mellé beosztott Baja városi 
és Bácebodrog megyei Népgondozó 
hivatal olyan akciót indított meg, 
mely a városi kérdések megoldása 
sorrendjében is, meg e lap hasáb­
jain is a homloktérbe kívánkozik,

A lelkünk, a trianoni gyásztól súj­
tott magyar lelkünk ég, sajog, féj, 
ha arra gondolunk, hogy milyen el­
hagyatott és mennyire nem Baja vá­
ros intelligens közönségéhez méltóan 
engedjük a világháborúban elhalt 
hősöket a bajai temetőkben pihenni.

Arról van szó, hogy átalakításra 
szorul a bajai temetőben 84 katoli­
kus, 46 református, 13 ág. h. ev:, 
86 görögkeleti összesen 219 katona- 
sir. Ezen síroknak az egyes teme­
tőkben maradandó emlékkővel való 
ellátására a Népgondozó hivatal ak­
ciót indított. A gytijtőivek ott fek­
szenek a társadalmi egyesületek asz­
talain . . . s várják a Baja város 
múltjához, tradícióihoz méltó elinté­
zést. De ha már nem fekszenek is 
ott, ha már végigjártak is az ivek, 
még akkor is ott kígyózik a hazafi 
kötelesség felkiáltó és kérdőjele 
minden intelligens ember szeme előtt: 
hát azok, kik nem épen ennek a 
társadalmi egyesületnek tagjai, mely­
ben én már leadtam obulusomat, 
vagy hát azok, akik nincsenek tár 
sadalmi egyesületekbe külön szer­
vezve, hozzájutottak e a kérdés nyil­
vánosságához és legalább a figyel­
mük fel volt c rá hiva.

Oly kevés itt Baján az igazi pub­
licitás eszköze, hogy e kérdést la­
punk hasábjain is felveendőnek és 
nagyobb nyilvánosság elé viendőnek 
tartottuk.

S hazafias lélekkel hívjuk fel a 
város hazafiasén érző és cselekvő 
intelligens keresztény lakosságát arra, 
hogy aki még hősi katonáinknak a 
keresztény temetőkben az utókor 
előtt is méltó emlékéhez nem áldo­
zott, mert az vagy elkerülte figyel­
mét, vagy az illetékes Nípgondozó 
hivatal akciójáról nem hallott, az a 
Baja városi és Bácsbodrogmegyei 
Népgondozó hivatalnak a vármegye­
ház földszintjén levő helyiségébe vi­
gye be vagy küldje be adományát, 
hogy városunk kiváló festőművészé­
nek Éber Sándornak tervei szerint 
sz emlékművek elkészülhessenek.

Hogy elmondhassuk minden, kik­
ben esek magyar és keresztény szív 
dobog, mi ez élók ir, azt emit a 
spártai hősök és a rozoga fejfák és

gondozatlan hantok alatt nyugvó hős 
katonáink immár a jó 1 ten színe

Rssics Putrisa is társai.
Sorozatos halogatások után a bel­

grádi törvényszék múlt hó 27 én 
megkezdte Racsics Ponies gyilkos­
ság: pőrének tárgyalásét. A tárgyit 
lás rendkívül kis száma hallgatóság 
előtt kezdődött meg, mert 10x5 m. 
nagyságú tárgyalóteremben mindössze 
csak 60 jegyet otztott ki a bíróság, 
ebből 20 a beiíö'di és 2C a külföldi 
újságíróké. A vádoltuk Racsics Pu 
nisa, mint a háromszoros gyilkosság 
tettese, Jovanovics Drágulón Lune 
és Popovics Torna volt szltupsúnai 
képviselők pedig mid bűntársak, il­
letőleg felbujtók.

Racsics Pun's* kösd egy óráig 
tartó beszédében azzal védekezett, 
hogy 6 önvédelemből követte el a

Pál, Baszaricsek György és Grandja 
János képviselőit, úgy hogy éete 
veszélyben forgott ; kd-sótb pedig 
ezzel ellentétben ezt mondta, hogy 
azért öite meg őket, mert becsületét 
mélyen megsértették. Ha a tulaj 
donképeni sértő Eernár bocsánatot 
kért volna tőle, akkor revolverét 
egyáltalán nem is használta voíra. 
Meg van győződve egyébként, hogy 
ha a törvényszék elnökét sértették 
volna meg így, ő is revolverét hasz­
nálta volna s még nagyobb véreng­
zést követett volna es.

Ez utóbbi azt állította, hogy ő 
csak figyelmeztetésül és nem fenye­
getésül mondta azt, hogy saját 
fejével kezeskedik, hogy Radics Ist­
vánnak feje még ma le fog esni. 
30 főnyi védői gárda intézi a vé­
delmet. A sértettek közül egyetlen 
egy sem jelent meg a tárgyaláson, 
sem személyesen, sem ügyvéd utján. 
Radics Irtvánné pedig hosszabb le- 
vélbsn jelentette be, hogy miért 
nem kivin kártérítést. Torres ügy­
védet, aki Radics Istvánná szenzá­
ciós levélbeli felkérésére képviseletét 
a tárgyaláson elvállalja, a jugoszláv 
kormány nem engedte be Jugoszlá­
viába, illetve a beutazási engedélyt 
megtagadta tóle azon a címen, hogy 

"külföldi íMsmpe gár.

előtt rég elmondották : megcseleked 
tűk, amit megkövetelt a haza.

Ellentétek a «erb pravo­
szláv e§ybáz szervezésében.

Sztskica igazságügyminiszter a 
miniszterelnök elé terjesztette a szerb 
pravoszláv egyházról szóló törvény­
javaslatot a legfelsőbb törvényhozó 
tanács elé való továbbítás végett. 
Ezzel a törvényjavaslattal most már 
3 féle felfogás jutott kifejezésre a 
szerb pravoszláv egyház szervezetére 
nézve : 1) au első a püspöki kar fel­
fogás?, amely az egyház részéről 
teljes autonómiát kíván mind az 
egyházi ügyek adminisztratív keze­
lése, mind az egyházi vagyon, ala­
pok és kegyes alapítványok kezelé­
séken. Ennek az au'ouómiénak sz ő 
véleménye szerint teljesen az egy­
házi hierarchia kezében kell lennie, 
épugy, mint a 10 tői 50 százalékig

hercegovinál szerb egyházközségek 
felfogása, amely szerint az eddigi 
szervezetnek megfelelően a laikus 
elem részvételét követeli úgy az egy­
házi ügyekben, mint az egyházisko 
lai vagyon kezelésében. Ez választja 
meg az egyházközségi elöljárókat, 
valamint az egyes plébánosokat. 3) 
Mindezektől eltérő Szrskics terve­
zete. Ennek javaslata és a püspöki 
javaslat közt a következő eltérés 
van : a) Amíg a törvényhozói tevé­
kenységet a püspöki kar teljesen 
magának követeli, tehát az egyházi 
alkotmány meghozatalát is, addig a 
törvényjavaslat azt a jogot az állami 
tőrvényhotó faktornak tartja fenn, 
amely ezt épen úgy hozza meg, mint 
mis egyéb törvényt, csupán a püs­
pöki karral való előzetes megegye­
zés alapján. Ezt a törvényt azon 
ban .már bármikor meg lehet vál­
toztatni annak előzetes beleegye­
zése nélkül, b) A másik lénye­
ges külömbseg a hittan tanítás 
terén van, amelyet a püspöki kar 
teljesen magának tart fenn az állam 
ellenőrzése mellett, holott a törvény­
javaslat szerint a püspöki karnak 
csupán annyi befolyása lesz erre, 
hogy a hittanitás megfelel-e az egy­
ház elveinek. Minden egyéb idevágó 
kérdésben azonban már a közönsé­
ges elemi és középiskolai törvény a

mérvadó, c) A harmadik lényege« 
különbség az egyházadó kivetésének 
tekintetében van, amelyet az állam 
akként szabályoz, hogy az egyházi 
kiadások előbb a tiszta egyházi ja­
vakból, az egyházi illetékekből, a ke­
lőstül ok és a tiszta egyházi vagyon­
ból fedezendő!?, valamint az erek* 
után szükséges államsegélyből. Csak 
amennyiben mindez a bevételi forrás 
nem fedezi az egyház kiadásait, vet­
hetnek ki időt az egyház, az igaz­
ságügyminiszter, a pénzügyminiszter 
előzetes jóváhagyása mellett.

Hogyan egyenlítődnek ki ez igen 
élére állított kényes kérdésben az 
egyházi és világi körök felfogása kö­
zött mutatkozó ellentétek, még a jö­
vő titka. A kérdés megoldása azon­
ban a többi egyházra is rendkívül 
fontos, mert az alkotmány értelmé­
ben vallásegyenlőség van. Tehát leg­
alább is papíron, az összes egyhá­
zak funkciójának segélyezése is ha­
sonló elvi alapon fog segélyezte:ni, 
mint a ptf.vosziávé.

A városi mérnöki hivatal 
legközelebbi munkái.

A városi tiszti mérnöki, ennek ex 
állandóan serény munkával dolgozó 
hivstalnsk terveire vonatkozílag kér­
dést intéztünk az abban illetékes és 
felvilágositást adni jogosult szemé­
lyekhez.

A mérnöki hivatal három íves 
programot végzett cl 1927 btr. Te­
hát a három évi kövezetvámot egy 
év alatt költötték el, de három évi 
munkát is egy év alatt végezték és 
a további javításokra nincs fedezet.

Terveik szerint egyenlőre csak ae 
útvonal szakasznak (Prohászka) Zár- 
da utca átburkolásét eszközölhetnék, 
de ezt is csak a legközelebbi köz­
gyűlés határozata után kezdhetnék 
meg.

Ezen közgyűlésre Horváth főtaná­
csos ur többek között a vonatkerí 
átalakításának és rendbehozatalának 
tervezetét is be fogja nyújtani.

(ügy látszik lassan minden sorba 
kerül.)

Az építkezésekre vonatkozólag a 
második járvány pavilion felépítését 
és a szt. Ferencrendi templom hom­
lokfalának átalakítását vették tervbe.

Egy második öntöző kocsira vo­
natkozólag is, tekintettel arra, hogy 
a jelenlegi túlságosan sok munkát 
végez, befogja nyújtani a város? ta­
nácshoz sz indítványát. 60 km-teres 
útvonala van a bajai öntözi kocsi.

Híreink Jugoszlávia helyzetképéhez.
— Saját tudósainktól. —

gyilkosságokat, mert előbb szóval 
támadták meg őt, máj ba a revol 
vérét nem használta volna, ekkor 
tettleg is megtámadták volna Radics

terjedhető pótídókivetósnek is. 2) Et­
től eltér a gazdasági és a bosznia-
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Csak rövid ideig

Butomsárlók figyelmébe!
ioha jobb u!Italom Csak rövid ideig

Üzletmeg3ztintetég mi itt h itósiUi enged íllyel és eMaoőraéasei kiáruaittat rendiek— 
11 dók, ebód ők, uittzobák, asaiongarniturik, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSBNFELD ISTVÁN BÚTORÜZLETÉBEN,
Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. B .járat a Kemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rbvid ideig, Csak rövid ideig.
I. m—urn win I wii éh inni m"~-TT~~rrr~Ti wmmsmwmKBBiBmmsaímmsswsamm

nak, holott Bpesten, ahol jobbak az 
utak, ahol van vízvezeték csuk 5 km- 
terse útvonala van egy ugyanilyen 
arányú gépnek, így aztán természe­
tes, hogy sietni kell s hogy néha 
felveri a port.

Nagyon megnyugtatóig hatottak 
cánk a fennti közlemények a ügy 
érezzük, hogy e mi kis városunk 
aorsa mérnöki szempontból a legjobb 
kezekben van.

Hősök h&tral

Jun'us bő 4 ón a temetőben jár' 
tam. Azúrkék égről perzselőo sütött 
a nap. Az izzadt, poros városi ut 
cákról jói esik ilyenkor az örök 
béke honába menekülni, az árnyas 
fák alá. Ahogy beléptem a kapun, 
mintha magam mögött hagytam 
volna város zajával együtt bántó 
gondolataimat, — nyugodt derüvzl 
gyönyörködtem a díszes síremlé­
kekre ráboruló szotr.orufüEekben. 
Vonzott a vágy megpihenni a lom­
bok alatt, a holtak szomszédságé 
ban — az élőnek. Da csak tovább 
mentem. A kápolna tövéből gyö­
nyörködtem még a szebbnéi-ssebb 
virágos, gondozott sírok közt, azu­
tán megint valami furcsa vágy 
űzött tovább, a pompás sírok tövé­
ből a legegyszerűbb, a legclhagya- 
tottabb siroíc felé. Mentem egy ös­
vényen. Korhadt faberesztek, besüp 
pedt hantok között. Akik itt nyug­
szanak azok már csakugyan meg­
haltak az élők számára. Egy dombra 
értem. Meredeken vágott oldal tövé­
ben szürke cementlip ütődik s 
szemembe. Odamegyek. lit a te­
mető serkában, a legelhagyottabb 
sírok közt, itt áil ez a szürke be 
tonlap, rajta szézegynéhány rideg 
üzem és a kő alatt ott nyugszanak 
* Baján elhalt katonák halomba 
hordott csontjai. Ez a szürke ce­
mentlap mázsányi súllyal nehezedett 
szivemre.

Súlyos véd az ellenünk, hiába 
az is, hogy azoknak, akik véreket 
on.ctlák értünk, itt nálunk, itt Baján 
azt mondottak, hogy hösöh hátra! 
De nagyobb a véd, hogy a bácskai 
kisközségek magasztos példáján nem 
okúvá mind a mai napig nem gon­
dolod unk husi f;aink emlék.n.k 
raeitó megörökítéséről, ó, hogy fájt, 
égetett ez a gondolat, nem találtam 
tovább nyugtomat a bajai Rókus 
temetőben.............

A románok megszállása alatt levő 
északerdelyi megyékben őt évre 
vissza menőleg sorozást rendelt el 
újra Chiviski román hadügyminiszter.

A tanítóképző torna* 
ünnepólye

A tanítóképző tegnapi toruavizs- 
gója a magyar vir'uizuu tenni tudás 
és tenni-akarás próbája volt. A kö 
trönséy'ől m-gteit nézőtér előtt vo 
rut fel zenekarával a fegyelmezett 
csapat, majd a pályára érvén vigyázz 
állápban hallgatta végig a magyar 
imádságot. A zenés szabad, nyújtó 
és korlátgyakorlatok ritmikusan men­
tik végbe. Az egész bemutató n 
tornaórák l'omoly munkájára és fel­
fogására mutat.

Részletesebb eredmények :
a) 100 m. síkfutás,
1. Kneiszl 12 rvp 2. Kádár Í2'5 

mp 3. R»gó 13 rnp
b) súly dobás (6 és fél kg.)
1. Crtndar Sándor 13'3-S m. 2. 

Leipolcl Páter 12 53 m, 3. Kardos 
Alajos 12'49 ni.

e) gerely vetés.
í. Bery 41'60 m. 2. Hermész 

41*25 m, 3 Leipo'd 39 55 m. — 
Versenyen kívül Mayer Péter 45 61 
méter.

d) 400 m. síkfutás.
1, Kstorae-s 57 mp. 2 Crimber 

58 rrp 3, Burján 60 mp,
s) 900 m. síkfutás
1, Hormatwsger 24 mp, 2, Bu­

gyi ki 24 2 mp 3. Vörös 25 mp.
f) magasugrás
1 Bsry 161 cm. 2. Kneiszl 160 

cm. Cíagzár 155 cm.
g) távolugráe.
1. Kádár 6'10 m. 2 B ry 5*99 m. 

3. Msscly 5 64 m
h) Disskoszdobás
1. Kardos A. 30 23 m 2. Lei- 

po"d P. 28 11 m.
i) Rúdugrás :
1 R nlz A. 2*35 m. 2 Berry J. 

2 60 m.
j) 800 m síkfutás '
1, Rv.atz István 2 T9. 2. Pengő 

János 2 27. 3. Rácz Lajos 2*34.
k) 4X100 staféta :
1. A IV. tenf ») csapata, 2 A 

IV, tsnf. b) csapite.
É»u’én Btunovszky Rezső fő’g z 

gató u: biatstte néhány lelkes bkő- 
vsl a fiuk?.; a további lelkes mun 
L'á'3, nr-!d ..tadta a legszebb dijat 
Mohos L'stió :u:lónek p nyújtón 
és korláton végzett impozáns gya- 
korlataié't

A Hymnus szál fejezlek be torna 
vitrsgáju'-. t.

— A vasárnapi bácsalmási gyüj
tés a hősök sírjának ápoláséra, hZ 
utcai véndorperseiye utján 100 P-t 
eredményezett.

Az iskolán kívüli 
oktatás egy éve.

A városi népművelési bizottság 
jelentéséből közöljük :

Az 1928'29. év telén városunk 
területén r város, n ciszt. reálgim- 
ti&ziuat, a L:szt-Kör, az orvosi kar, 
a Kkth. Legényegylet, a Keresko- 
un-kaszinó, s ki"c?ávo'iyi és a Jó 
zs:fvárosi ksth, kör tartották isme- 
re tt erjesztő előadásokat. Ezenkívül 
több műkedvelői előadási rendeztek 
ez egyes társadalmi egyesületek.

A várod népművelési birottság a 
saját hatáskörében részben a könyv- 
túrhiányon való segítéssel, részben 
pedig £ laktanyában rendezett 4 
elemi ismeretterjesztő tanfolyam és 
1 katonai na.f-tbéta tanfolyam ren 
dez'sévcl igyekezett fokozni a nép 
kultúrát. Mind a négy elemi isme- 
rettsrjasztő tanfolyamét, mind az 
analfabéta tanfolyatr.ot a helybeli 
katonai parancsnokság megértő tá­
mogatás» mellett rendezték meg. A 
tanfolyamokat sz ál ami elemi isko a 
te. n testűiét ének tagjai vezették fá­
radhatatlan buzgósággal és elisme­
rést é;derülő sikerrel. Az analfabéta 
tanfolyamon résztvstt 47 hallgató, 
akik közül levizsgázott 32. A városi 
ana’fibéták számát erősen szaporít­
ják 8 külterületről bejövő háztartási 
Elkalmí'zottak. Ezek jórészével a 
„Miasszonyunkroi Leveseit Iskola- 
nénik* foglalkoztak elismerésre mél­
tóan é<; önzetlenül. Tervbe vették a 
jövő télre az «meófabfita báztart. 

í etkr.lmezottak részére is, analfabéta 
tanfolyam faáüiiását, a t. nővérek 

1 vezetése mellett.
A könyvtár hiányon segítendő, 

kieszközölt a bizottság VKM tői 
egy ring« tipusu 300 kötetes könyv­
tárat, amelyet a k'scsávolyi kath. 
körben helyesett el. A könyvtár 
fűzött példányá t a kör köttette bä 
félvászon kötésbe. Erén könyviár 
nagyon szép forgalma (heti 60—80 
kötet) mutatja mily nagy szükség 
van erre « könyvtárra. A József- 
Homok- Szállá város, továbbá a 
kőtárén is föltétlenül kell gondos­
kod unk 61!» mi költségen egy 100- 
300 kötetes könyvtárról. Terméssé- 
ívs n szintén állami költségen. A 
■■nagyér dü terjesztésire a VKM-íől 
1 gramofont kapuit f- bizottság 34 
lemezzel. Ezt 6 havi használatra 
Kcjn a;-, egyes társadalmi egyesüle­
teknek. E'ső próbára a gramofont b 
Kath. Legényegyletben helyezte el.

A városi iskolánfeivüli népműve­
lési munka költségeit azide,g állam 

I segélyből fedezte c bizottság. A

jővíbin azonban kénytelen a bi­
zottság a város áldozatkészségét is 

i igénybe venni.

Ország—Világ.

A Isnßyel főiskolsi hallgatók moz­
galma a ,rumetu'< cl*usus.-ért. 
Lembergben junius 5. én az egye­
temi és főiskolai hallgatók a főiskola 
épületében tartott gyűlésükön kimon­
dották, hogv a ssid: diákoknak a 
főiskola épületébe nem szabad bejön­
niük. A vasárnapi zsidó ellenes tün­
tetésen részivel! 29 diák iettnózta- 
tása eilen tiltakozásul tanulmányi 
sztrájkot hirdettek a diáitok.

Szolnok vidékén elverte a jég a 
termést. Putziitó jégverés vonult el 
Karcag, Kisújszállás, Szolnok, Abony 
Cegléd és Jászberény feleit. A dió 
nagyságon jég a vetési tönkre tette. 
A Kukoricát újra keit ültetni. A 
Szolnoki városház regyvenöt abla­
kát U beverte a jég,

lílpgyer világkongreszus kezdődik 
I augusztus 22 én Bpesten, mely több 

napon át fog tartani, A szervezési 
előmunkálatokat a Magyar Nemz. 
Szöv. az Idegeoforg. Tanáccsal együtt 
ve végzi. Cilja a világon élő magya­
roknak az anyaországgal való szo­
ros és gyakori érintkezésére. A moz- 
gtömet n kormány is támogatja. 
WtmWMVMMMMMMM

xrír
rt

— A gimnáziumi érettségik ered- 
menye. Tegnap délu úa fejeződtek 
be 8 gimnáziumban az érettségi vizs­
gálatok : A 24 jelölt közül 23 si­
kerrel végzett. Egyel 3 hónap múlva 
jsvitóia bocsátott e bizotlstg. Jfíe- 
s?n érettek: Frank László, Halas 
(Hausier) Gyula, Kneiszl Ferenc, 
Uiskity Elemér, Vadász Gyula, Ván­
dor Gyula. Jól érettek: Gmáza Zol­
tán, Kocsis János, Lovas Anns, 
Morévá Károly, Peter J ínos, Sző- 
nyegh Jenő, Tögl János. Érettek : 
Dobó Zoltán, Éber Géza, Hais Ti­
bor, Hollós (Hsch'.i) József, Karig 
Emil, V. Kemény Zoltán, Lradvai 
Pál, Lieli Pál, Mírk István, Tölgyes 
(Tumri) Antal, Sebes Gyula dr elnök 
szép beszédet intézett az életbe ki­
lépő ifjakhoz. Az ifjak este a 
ciszt. rondházban zenokaiu'tkal kő- 
szöntötiék meg ez érotts. vizsgálatok 
elnökét és a tanárikferi.

— Lsvenieiíásilószeníeiós lesz 
Ntigybsrzcskán 16 án. Ziszlóanya dr 
Zsigmond Gy. főbirónó úrnő.

— Tompán vámőrlaktanya épül.
Júniusban kezdetét veszi az építés
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Tanúimén.,i kirápduhs. a híjai 

kir. állatni nágyévfo’yaaiu „Tdrr
icmbeits már h bajai klptőbin vég- 
7-PAt mindegyik t.-.nitójalölt el tudott

— Ártól* kút Tataházán. A hoz
s^g artézi hutai fimst. ISO materre

£;őj, várbő, kő/ér emberek
Ijtván* fu felsőkeriskedeltni iskola 
i —IV. övf tut'UÍói'/sl f. hó 11-én a 
tanári kar kíséretében Szekszárdra 
tanulmányi kirándu ásra megy.

— Tanysi utsk építés*. A keres 
kadoimi miniszter kezdeményezésére 
1400 boa hosszú tanyai úthálózat 
epitísát vették tervbe, hogy úgy a 
tanyákat jobban bekapcsolhassák a 
gazdasági és kereskedelmi életbe. A 
terv szerint az útépítés köt:égéit a 
birtokosok, a község vagy város és 
20—30 százalékban ez állam visel 
né. A teljes építési összeget az ál- 
lám törlesztése előlegezné.

— > mélykub' iparíeslüiei sték 
háza. A Mélykúti Ipartcs'Ület jelen 
tókeny többsége uj s :6kház építését 
határozta el. A kölcsönt dr Mirschall 
Ferenc orszgyü!. képv. eszközölte 
os az építkezést már meg is kezdték.

— Éjiiíkezéask a vármegyébe ei 
MÁtítclfeén iskola, Bokodon az epAca 
zarda, Hercegszánton uj iskola, üá 
vadon iskola átépítés készül. — 
A vallás és közoktatási miniszter 
iskola politikáján; k hatéba nagyon 
meglátszik most már megyénk terű 
tétén,

— Japsiláví iíian újabb fegyveres 
rádiéösszatörásők voltak. A meg
szállt területi ru a gyereég körében 
nagy érdeklődést váltott ki a Név­
telen Hős emlékművének leleplezése,
Így Baranyában Köpács, Lackó és 
Kőrsserdőn rádió:; hallgatták végig 
az ünnspiiyh Amikor e. műsor vé­
géra értei; 30 fslfegyverkczctt ez- ró 
lepte meg s ndióuilajdo »osobat, ősz- 
forték & r-adiókal, drótkötéllé! verték 
e magyrrckr, ezután bakisériék a 
községházára,

— A Stépasiíőztiit tafíiUtJeiiíiiek 
ailtelyoíktidéss. A v;z gálatokkal sáp 
csalatben érdeklőd ütik a bajai éli. 
tanítóképzőben, hogy mi-yenek az 
intéseinél víg-sett tanító jelöllek elhe­
lyezkedési viszonyai. Azt e választ 
kaptuk, hogy r.z elhelyezksdés ezen 
n p&íyáa ü többi latriner pályához 
viszonyúvá még ma is elég biztos­
nak vehető. As előző évben ezep

helyezkedni oklevelével r. pályán. 
M;veí az év fo'yuaián is r 1 (,v sok 
helyről kértek je-lötet az in .‘■cettől, 
arra lehet következtetni, hogy az 
evbeu sem változott az uj tunitói? 
elhelyezkedésének l.heYsé.e. Ez 
annál megnyugtatóbb lehet n Baján 
végzett tanítójelöltek esüldrs, mert 
mint az 0 ;Z. Társ;.dalom Bi.tosiíó 
a’einölrétőí értesülünk 1 orvosi á.láste 
500 pályáiét L akad, sőt p nemrég 
betöltött 500 OTB öivatsino ;i állásra 
nem kevesebben, min: 7000 tr. pa 
lyázfak és köztük sok.trt voltak ok 
leveles mérnönök, ügyvédek, oivo 
sek, r.k:k bárnv-yen dijnoki v. g; 
szolgai állást is flf.rgod a!r voi

— Tognr-p kezdődött o. Varosok 
Kulturális Szövetség:,u;k II. ,-gy ie 
nies gyü.ése Miskocon. A ku urz 
miniszter nyitja trug ezen g utes 
alkalmával as első mag. ar városközi 
kiállilést és haigaljj meg uz első 
magyar városközi ncdsimi és zenei 
ünnepet. A Dunán innen vt.ro ok 
között ezen első nagyobb érin k zcs-m 
bizonyára sok értéke.* váró f j . sétád 
goadolst kxi'Ul felszínre.

— Pctris t incttitifolyam t, Foyó 
hó 20-án kezdi meg. F.-m (i, eg e- 
tömi-, diák-, babe tär.ccsoportok 
előre szervezhetők.

— Ma'etiroiéflbi |olonté3 J -bbára 
botu'.t, enyhe idő, h .lyenkim csővel 
esetleg zivatart 4 vár Ható.

— At tide! és vadőr azekvizsg'tk 
íti'-já. Az erdőőri és ve dóri szak­
vizsgáit 1929. <vi augusztus hó
5 én ás ez erre következő i;■■ pokon 
kellő számú ju'vntbw ecetén D-b 
reccnben, Misko-.coo, G >dö tön, Sze­
geden, Kaposváron ós G írben fo? 
úrit; megtartani. Akik bz erő;'úti, 
vagy vadőrt szakvizsgát let- n ,i óhajt 
)ák, az ehhez szükséges engedi y 
iránt kellően felszerelt kérvényüket 
1929, évi junius hó 20-ig a lakó 
helyükre illetékes m. kir. erdőigaz 
gatóságná! nyújtsák be. A b-jai er 
dőhivatainál s 4 hetze előkészítő 
tanfolyamról és az arra való jelent

hi<o í?k eddig lefelé,
— A nsgybareesksi kompot át­

helyezik 300 400 méterrel alább' és 
r-jtis át a készülő müut a mohácsi 
u b* torkollik. I^y Bsrzcslra öasze- 
köitetésbe jut Mohácsai, ami nagy 
előnyt jelent a közrógre.

— Autószerencsétlenség a kunba 
jaí utón Bmsaimás határán a kun 
b-ijai uícn csütörtök d-Mután autó 
szerencsétlenség történt. Idegen ura 
sok autója elő: a bácsalmási ru'ó 
k.rülni -kert s ez árokba zuhant. 
Az au ó tuiajdonosnőjö Abranovics 
Kztíiiin és a sofför Bfdics Jőzsef 
R fejükön ezenved ck eérülést.

— Pűly&zót tejip«ri szakiskolába. 
A sárvári rr. kir. mezőgazdasági 
tf iipaii szakiskola igazgatósága ez 
1929;3ű. tanévre tanulófelvétel tár­
gyéban ezennel $ élyézstot hirdet. 
A tejipari szakiskolába rende-i tanú 
lónak azok vétetnek fel, akik vala­
mely közép, vagy polgári iskola 
négy a sír osztályát ídserrel végezték 
ti és ulánna a szakiskola igazgató 
ságs előtt felvételi vizsgát teltek s 
a/, igazgatóság áitsi kijelöli va'ameíy 
tej'pui vállalatnál — mint tejipari 
vunonc — egy év, gyakorlatot sze­
reztek Rmdes tar u ókul felvétetnek 
foki riives iskolai jeles eredménnyel 
végzett ifjak is, — Megkivántatik, 
hogy a felvételéiért folyamodó lega­
lább 16 éves legyen, erős, egésznél 
g°s és ép érzékszervei birjon. — 
Bővebb felvilágosítása:.i a Ga;da 
sági Egyesület szívesen szolgái,

— luz Bácselmáson. Pmkovics 
Márk bf csalmácsi iakos Kálvária 
soron levő telkén folyó hó 3 én 
szs’maíüz ütött isi, Az oltani önkén 
les tűzoltóság elfőj lulle, mielőtt ve­
szedelmessé válhatott volna.

— Vándur cigányok Málykulon. 
Folyó hó 3 áa a csendőrség a torn 
pii crazáguton egy 26 tagból élsó 
e gánykaravánt fogait el. A mélykúti 
csendőrs tg a helyszínről a község­
házára hajtotta a cépes cigánytábort, 
ahol a fölöttes hatóságok intózkedí 
síig fogva tartják.

számára a tcrmónzetes „Ferenc Jó­
zsef* keserű viz naponkint való ivása 
a legkiicbb erőlködés nélkül köny- 
nytl én rit-.dss bélmüködést biztosit. 
Számos szakorvosi jelentés bizonyít­
ja, hogy a Ferenc József viz szív- 
ás idegbajosoknak, vese és cukor­
bei egeknek, valamint kö»zvényben 
és clUzoan szenvedőknek is nagyon 
jót tesz s ezért niéhán megérdemli 
a legmelegebb ejáulást. Kapható 
gyógyszertárakba, drogóriákban és 
fílszcrüzlctekben.

— QávadOit napház épül. Hir.nann 
jegyző sokat fáradozik ezen reed-
kivű! áldásos ügyben,

— Lóárvesés Kisbéren és Bábel-
nán. A kisbéri és bábolnai m. kir. 
Mimi ménesekből kisorsolt k.-ncák, 
heréitek stb. folyó évi jun?us hó 
13-án délelőtt 9 írni kezdettel Kis­
béren nyilvános árverés u‘ján e! 
íognsk adatai. Eosdisrg kerül öss- 
szesen 35 dvb. és pedig 21 drb. 
kötelezettség mellett és 14 drb. kö­
telezettség nélkül. A kötelezettség 
melleit eladása kerülő kancákból 
csak magyar honosok vásárolhatnak, 
akik hatósági bizonyítvánnyal iga- 
zo’ják, hogy lótenyésztéssel foglal­
kozó gazdái. A kötelezettség nélkül 
eladásra kt. rdió lovakra úgy ma­
gyar, mint külföldi honosok árve­
rezhetnek. — A vételár, III ik foko­
zat szerinti bélyeg illeték és l szá­
zalék kötőféápónz azonnal kiSirpénz- 
ben fizetendő. — A megvett lovak 
az árverés nepj-it követő 48 órán 
bv ü okvetlenül átveendők, « leütés 
után r,ionban még ezen időpontig 
is csak 8 vevő káréra és veszélyére 
tartatnak a ménesben. — Bővebb 
fe-v.-lágosuáosal e ménes vezetőség 
készséggel szolgál. — M. kir. kis­
béri ni le mi mén svf retőség.

Spotríhítrek.
Fulbsli durbí vasárnap. Évek óta 

a legizgalmasabb e;emóny a két 
helyi rivális, a Turul és a B3E ta­
lálkozása. Egyik csapat sem mzhet
bi tes fjyőzeiéin tud.távéi r, métkő-kezesről is táj ikost-vjab.

Sví
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Már mást eni,u, téli kokszszükségletet

még- a készlet 
tart.bécsi gázgyári diókokszot legolcsóbb áron 
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— Tanulmáiiji StlráPduhs. A bájai 
fn. kir. állami nógyévfo’yamu „Tdrr 
István* f u felsői, crísksdrlmi iskola 
i —ÍV. évi tat;-áléival f. hó l L-én a 
tanári kar kíséretében Szekszárdi» 
tanulmányi kirándu ásra megy.

— Tanyai utak építés?. A keres- 
fcedolmi tninisz'mr kezdeményeíésére 
1400 km hosszú tany-ti úthálózat 
építését vették tervbe, hogy úgy a 
tanyákat jobban bekapcsolhassák a 
gazdasági és kereskedelmi életbe. A 
terv szerint az u‘.építés tröl égéit a 
birtokosok, a község vagy város és 
20—30 százalékban ex állam visel 
né. A teljes építési összeget az ál­
lam tőrlesztásn előleg ezné,

— ,A «lólyku'i iparíestiiiet siók- 
ház». A Mélykúti ípartcstület jelen 
tékeoy többsége uj s rékh'.z épilésst 
határozta el A kölcsönt dr Mirschall 
Ferenc orszgyC!. képv. eszközölte 
«3 az építkezést már meg is kezdték.

— Építkezések a vármegyébe ei 
MÁtítcikén iskola, Bakodon ez apáca 
rafda, Hercegszánton uj iskola, Dá 
vadon iskola átépítés készül. — 
A vallás és közoktatási miniszter 
iskola politikájának hatéba nagyon 
meglátszik: most már megyénk terű 
[eléri.

— Jugoszláv! ifoan újabb fegyveres 
rádieosszatőrósek voltak, A meg
szélit területi magyarság körében 
nagy érdeklődést váltott ki a Név­
telen Hős emlékművének leleplezése,
így Baranyában Kópács, Lsek6 és 
Kőriserdőn rádió:; hallgatták végig 
az ünnepély:. Amikor a műsor vé­
gére értek 30 fdfegyverkc;:- tt sz-rb 
lepte meg s rádiőiuiajdo losokat, ősz- 
törték a rádiókat, drótkötelei verték 
a magyarokj*, azután bekísérték a 
községházára.

— A Jtép3iiíSjöit faííüójeiőlísk 
ailtaíyoskedés«. A víz gálatokkal sáp 
ciolatbea érdeklőd ünk it bajai éli. 
Unitóképzőbe», hogy mi-yenek az 
intéseinél végzett tanítójelöltek ciha- 
lyezkedési viszonyai. Azt e választ 
kaptuk, hogy ez elhelyezksd." 3 ezen 
« pályán it töb; t iatf.iner pólyához 
viszorjjiiva még ma is elég biztos­
nak vehető. Az előző évben szép

lombéira már s bajai képzőben vég- 
Zf'Ál mindegyik tanítójelölt el tudott 
helyezkedni oklevelével a pályán. 
Mivel az év folyamén is rlí :> sok 
helyről kértek jelűdet ír ín őzeitől, 
Qrra 1 eljut livvctkeztetui, hojsy ez 
évben sem változott az ui tanítók 
elhelyezkedésének 1- he ősá e. Ez 
annál megnyuglntóbb lehet n Bején 
végzett tanítójelöltek ozüldrs, meri 
mi at az O .Társ:.da cm Bir.tositó 
a-einökétöi érter-üiünh 1 osvisi ádásrst 
oOO pályázat it- ak,;d, sőt p nemrég 
betöltött 500 01’B t'iiviV.sino >i áiiéera 
netn kevesebben, mini 7000 sr. pá 
lyázfak és köztük sok.tn voltak ok 
leveles mémönök, ügyvédek, tvvo 
sek, zkik bá;mi-yen útjr.-olii v. gy 
SZO.’gRÍ Állást is t-ifagad alr voi iá.

— Tognsp kezdődő p. V rosoá 
Kulturális Szövetség :-uok II. gy te 
nies gyti.ése Mis&ocon. A ku u?z 
miniszter nyitja mi g ezen g (tias 
alkalmával bk eiső msg.ar városköei 
kiáltilást és ha gfíijj meg az első 
magyar városközi nőd mi és -rend 
ünri'jpct. A Dunán inned váró ok 
közölt ezen első nsgyobb érin >t zés .n 
bizonyára sok érteke.) váró f j -.setéd 
go adói st kerül felszínre,

— Pdris {mcitihfoly; m v Fo yó 
hó 20-á» kezdi meg. F,.in tt, eg e 
térni-, diák-, baba tar.ccsoportok 
előre szervezhetők.

— tVSa'euroiéfióíi jaleniés J .bbára 
betűit, enyhe idő, h -lyenkiut esővel 
esetleg zivatirr I várható.

— Aí cid«! cs vitdőr »zskvizsg'ik 
Édejja. Az erdőőri és vad- ti szak­
vizsgák 1929. évi augusztus hó 
5 én ás sz erre kövílkoző napokon 
kellő srámu ja’entirw cec-:én D-b 
reetnben, M:stto:con, G idő lön, Sze­
geden, Kapasvfc.ro« é# G ötben fo? 
UHK rneglartüni. Akik az érj- úri, 
vrgy vadőri szakvizsgát let- n ,i óbajt 
iák, az ehhvz szükséges engediy 
iránt kellően felszerelt kérvényüket 
1929. évi junius hó 20-ig o lakó 
helyükre illetékes m, kir, erdőigaz 
gatóságná! nyújtsák be. A b jaj er 
dőhivatnln&i a 4 hetes előkészítő 
tanfolyamról és nz arra való jelent 
kezesről is táj Jkoitaíjvlr.

— Ártóti kút Tataházán. A köz
ség artézi hutai fuarat. 130 materre 
hatosak eddig lefelé.

— A nagybárscsksi kompot át­
helyezik 300 400 méterre! alább' és 
f-ijts át a készülő müut a mohácsi 
u bi torkollik. így Bsrzcsira össze- 
köitetí-sfce jut Mohácsai, ami nagy 
előnyt jelent a körrógre.

— Autószerencsétlenség a kunba 
jaí utón B’csaimás határán a kun 
b-ita; utcn csütörtök délután nutó 
sz-írencsótienség történt. Idegen u:a 
sok aulőj r elől a bácsalmási tu'ó 
k tüíni kn,rl s ez árokbe zuhant. 
Az iíuió tulajdonosnője Abrav.ovics 
Katalin és a sofíör Bedics József 
a fejükön ezenved ek eétüiést.

— Pűiyázát tejipari szakiskolába. 
A sárvári m. kir. ;r.ez6gazd*s6gi 
t£ jirari szakiskola igazgatósága az 
1929-30. taiávre tenulófelvótel tár- 
gyaban ezennel jélyézstot hirdet. 
A tejipari szakiskolába rendes tanú 
lónak azok vétetnek fel, akik vala­
mely közép, vagy po'gári iskola 
négy ásó osztályát Hserrel végezték 
ci és uiánna a szakiskola igazgató 
ságs előtt felvételi vizsgát teltek s 
az igazgatóság á'.tei kijelöli va amely 
tejipiti vállalatnál — mint tejipari 
t a none — egy (v. gyaksrlstoi sze­
reztek R rndes tara ókul felvételnek 
főid uives iskolai jeles eredmósnyel 
végzett ifjak is. — Megkivántatik, 
hogy a felvételéiért folyamodó lega­
lább IG éves legyen, erős, egószsé 
ges és ép érzékszervei bírjon. — 
Bővebb felvilágosításard a Cc.da 
sági Egyesület szívesen szolgái.

— Tut aacselmáson. Piukovics 
Márk bícsalmácsi lakos Kálvária 
soron levő telkén folyó hő 0 án 
Rzs'matüs ütött ki. Az oltani önkén
tes tűzoltóság elfőj.olts, mi lőtt
szedslmessé válhatott volna.

— Vándur cigányok Méiykulon.
Folyó hó 3 án a csendőrség a tóin 
P-ii or-:,záyu!on egy 2G tagból élió 
c-gányiraravánt fogott el. A mélykúti 
csendőrsig a helyszínről a község­
házára hajtotta a népes cigánytábort, 
"hol & fölöttes hatóságok intézkedő 
síig fogva tartják.

£ ős, vérbS, kő/ér ejiberek
számára a természetes „Ferenc Jó­
zsef* keserű viz naponkint való iváse 
a legkisebb erőlködés nélkül kőny- 
nyü és rendes bélmüködíst biztosit. 
Számos szakorvori jelentés bizonyít- 
ja, hogy a Ferenc József viz szív­
ós idegbajoKoimak, vess - és cukor­
betegeknek, valamint kösz vényben 
és ouzcaTi szenvedőknek ia oügyön 
jót tesz s ezért mókán megérdemli 
a legmelegebb ajánlást. Kapható 
gyógyszertárakbío, drogériákban és 
fiiszcrüzlctekben.

Qnvodoít nőpház épül. Hír nann 
jegyző sokat fáradozik ezen rend­
íti vű! áldásos ügyben,

— Léárvesés Kisbéren ás Bábel- 
nán. A klsbsri és bébe Inai m. kir. 
álir.mi ménesekből kisorsolt k,-.nc6k, 
heréitek stb. folyó évi jurvus hó 
13-án délelőtt 9 órai kezdettel Kis­
béren nyilvános árverés u'ián el 
fognak adatai. E;sdásra kerül ősz- 
szesen 35 drb. és pedig 21 drb. 
kötelezettség mellett és 14 drb. kö­
telezettség nélkül. A kötelezettség 
melleit eladása kerülő ' kancákból 
csak magyar honosok vásárolhatnak, 
akik hatósági bizooyilván.iyal iga- 
zo'j'ik, hogy lótenyésztéssel foglal­
kozó gazdák. A kötelezettség nélkül 
eladásic kerülő lovakra úgy ma- 
gyár, n nt külföldi honosok árve­
rezhetnek — A vételár, III ik foko­
zat szerinti bélyeg illeték és l szá­
zalék kötőfékpónz azonnal készpénz- 
ben fizetendő. — A megvett lovak 
es átverés napjai követő 48 órán 

ü okvítlr.nül átveendők, a leütés 
után özonban még cz-itt időpontig 
is csak s vevő kárára és veszélyére 
tartatnak a ménesben. — Bővebb 
fe-v.-Iágos'íássa! e mínesvesetüség 

ijái. M. kir. ai3-késsségge! szó
béti alle mi mén sv,-.r etőség.

Sponíhipek.

MüSdKKHb!
most rendelje msy téu kokszszükségletét:

Fulbül! dvfbi va6>i»'itaji. Évek óta
« legizgalmasabb etömény a két 
helyi rivális, e Turul és u B5E ta- 
iá hozása. Egyik csapat sem mehet 
bites gy f-.' rlem tudná ve! h mér 1:6-

készletI bécsi gázgyári diókokszot legolcsóbb áron mée 
I Porosz dió I. kokszot (bányakokszot 7.5© pengőért _

18 _ . , „ 0 . . q-k«6«! házhoz ezállilva B
B Schön és Baja. szénnaeykereskedök. Troda Hajnald utca 1.1 ivi„fnn or B

.. .............................................................. ... mi.................. mm i ■ ....................................................................... ....... - ‘ »
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TELEFON :

45.
SZAm.

VENDHGLONOK
■eeek
FON: 1

I
TELEFON

45. .
SZAJW. I

ZPapir asztalkendő nagy vátaszíékőan kapható1 
MOOO drb. pengőért

J*

az 1. j Elet r.-t. könyvliereskedósében Baj
iKS&tJíiiOT.

I
léscek, ái tr.indkét csapét szivét- 
leikét tocUsát edje c küzdelembe. 
Jöhet Bajára Józsefváros, Pécs Ba­
ranya, a legnagyobb érdeklődéssel 
mégis csak a helyi derbi iránt fordul 
■ közönség. A csapat c'sszeáilitéso 
kit holnap fogjuk közölni.

— Megalakult a Bútorgyár hazóna 
ewpata Is. Erősen készülnek, hogy 
6k szerezzék meg a legjobb n; i csa­
pat címét.

Keli karkérdé- tanuló ifjusijunkhez. 

Iíka’.áe lányok, fink ! Feleljetek meg 
(negyed ir papíron) e körkérdéseit kro :

Mi volt legeredetibb csínyetek ?

A feleletet írjátok alá, jegyezzétek rá 
lskáetokat, zárjátok borítókba és adjátok 
be személyesen az Uj Élet Vörösmaty 
utva 4 szála alatti könyvkereskedésébe. 
Az ott kapott számot tegyétek el! Annak 
ellenében az első nyertes ti nap múlva 
10 P. pénzjutalmat a többi 3 könyv 
jutalmat vehet át. Egy hét múlva újabb 
korkérdés következik hozzátok I

Laptulajdonoi: Uj Élet eyelid? r. i.
Peleiős kiadd ét kiadóhivatal vesető 

Deák Jásoi.

*M4»IW1iWíl(MWWWW
Vendég (falun a vendéglőshöz) 

Mért ül állandóan szembe velem a 
kutyája vendéglőt ur t

— Talán, mert a tányért amiből 
enni tsekott uraságod tlé tette vélet­
lenül a pincér.

Nyaraló : (a falusi gazdához) . . . 
Most még csak azt szeretném tudni, 
iható-e a maguk vize.

A gazda (kiszil a konyhába) Any 
juk, milyen is a mi vizünk ?

iiirr i

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fé| 8 óráig ás vasárnap 

délután nyitva 
június 2-töl junius

dr Makray László 
Gyaru aty Emil

_________ gyógyszertára.

Kisérj? fígy?l?ii)n)?l, hogy

pompásan ?s
csak a

Gondviselés temetkezési vallj
— lemet Baján, a belvárosi plébániával szemben — 

Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.
telefon : 288. szám.

%

varrógépei»
m^giő öl tcgjoöDöfci

KAPHATÓ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

Az „UJ FLET“-ben
olcsón

vá^ároilimí.

ÁLLANDÓ NYÁRI KABARÉ
minden nap LÓRENCZ föle (volt Kalpanter)

Ke rtheiysfegben rósz idéeseíén az összes termeiben,

Minden három napban uj családi jellegű műsor. 
Zenét Gazda Sanyi cigány- 

zenekara szolgálja.
Elsöreníü magyar ás Francia konyha.

Kitűnő borok és boriiilőnlegességek,
Pontos kiszolgálás. Siolití arak. i

ÉRTESÍTÉS
Értesítem » n. é. közönséget, hogy a ZRÍNYI MIKLÓS-UTCA 1. SZ. 

alatti saját házamban lévő pékmiihelyemet a legmodernebb berendezéssel

villany erőre átszerelfc gőzüzeműt 1
PÉKSÜTŐDÉVÉ

alakított am át, amelyben egész napon át süt k.
A háziasszonyok kérelmére a házikenyér és tészta, valamint minden­

nemű sütést már kei a reggel 6 órá’ól egész naji minden bejelentés nélkül 
elfogadok.

A mai naptól kezdve a kenyérárakat leszállítottam kg-ként 4 fillérei.
A fehér kenyér ára kg-ként az eddigi 40 tillér helyett 
36 fillér, a félbarna kenyér 36 helyett 32 fillér és a 
rozskenyér 36 fillér helyett ugyancsak 32 fillér.

Naponta bárt mezor friss sütemény áll a nagy közönség rendelkezésére. 
Minden e szakmába vágó finom fehér és 1 um »sütemény különleges­

ségek bármikor k ajiható frissen Megrendeléseket házhoz szállítok. 
Lakodalmakra, estélyekre, bármely alkalmi családi ünnepélyre kedvezményes 
arca friss me'eg áiut szállítok.

A n. é. közönség szives figyelmébe és pártfogásába ajánlom a leg- 
ki gienit.usakhan bei endezett és Ír ^tisztábban kezelt sütödémet.

Tisztelettel

Haesa András
sütómester Baja, Zrínyi Jf.-u.l.

I Ii»kw űrautója g
megrendelhető |j

úgy éjjel mint nappal.
Telefon : 3—75 Kigyó-u. 18. Telefon : 3—75

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Bajón.


